

دعا سے خلافت



لاہور

خبرنامہ

قیمت فی پرچہ: ۲ روپے

30 نومبر تا 6 دسمبر 1949ء 25 جمادی الاخریٰ تا 2 رجب 1415

شمارہ 45

جلد نمبر 3

پاکستان کے مسلمان دنیا کی خوش قسمت ترین قوم تھے مگر ہم نے اپنے طرز عمل سے بڑی بد قسمتی بنا لیا ڈاکٹر اسرار احمد

شیعہ سنی تصادم گہری بین الاقوامی سازش ہے اقتدار پر جاگیرداروں کا تسلط ہے جن کے ہر حکم کی تعمیل کے لیے فوج حاضر خدمت رہتی ہے انقلاب کے بغیر موجودہ نظام میں تبدیلی نہیں آسکتی

(نامہ نگار) ملک کے موجودہ مخدوش حالات سے ہر محب وطن پریشان حال ہے۔ لوگ حالات سے اس قدر تنگ آ چکے ہیں کہ وہ نئے مارشل لاء کے غیر مقدم کے لیے بھی آمادہ ہیں۔ امیر تنظیم اسلامی ڈاکٹر اسرار احمد نے ان خیالات کا اظہار قرآن ایزی کراچی کی جامع مسجد میں نماز جمعہ سے قبل خطاب کرتے ہوئے کیا۔ انہوں نے کہا سیاست دانوں کی نااہلی کی وجہ سے آنے والے مارشل لاء پر تنقید کی کوئی گنجائش نہیں ہوگی۔ گزشتہ انتخابات کے موقع پر یہ امید پیدا ہوتی نظر آ رہی تھی کہ اب ملکی سیاست دو بڑی سیاسی جماعتوں کی طرف جا رہی ہے جو پارلیمانی نظام کے لیے ضروری ہے (اگرچہ دینی اقتدار سے یہ صورت حال کسی لحاظ سے بھی درست نہ تھی) حالات کی بہتری کی یہ توقع بھی۔۔۔ نقش بر آب ثابت ہوئی اور ملک کو بہتری کی بجائے روز بروز بد سے بدتر حالات کی طرف دھکیلا جا رہا ہے۔ ہر کھیل کے کچھ نہ کچھ قواعد و ضوابط ہوتے ہیں۔ اسی طرح سیاسی کھیل کے بھی کچھ اصول ہیں مگر ہماری سیاسی جماعتیں کسی ضابطے اور اصول کی پابندی کے لیے قطعاً آمادہ نہیں ہیں۔ برہنہ حکومت کو گرانے کے لیے حمہ مخازن

کی سیاست کے روایتی کھیل تماشے اور جوڑ توڑ سے کسی بہتری کی توقع کرنا کار عبث ہے۔ ڈاکٹر اسرار احمد نے کہا بگڑتے ہوئے عالمی اور ملکی حالات سے نجات کا واحد راستہ اسلام کے عادلانہ نظام کا عملی نفاذ ہے۔ اسی سے ہمارے ملکی اور قومی مسائل حل ہوں گے۔ اگرچہ نظام کی یہ تبدیلی کوئی آسان کام نہیں ہے لیکن یہ بھی ایک حقیقت ہے کہ ایک بڑے انقلاب کے بغیر کسی بھی نظام میں تبدیلی نہیں آتی۔ انہوں نے ملک کے مجموعی حالات کا تجزیہ کرتے ہوئے کہا معاشی بد حالی، منقہ بریادی اور منگائی کا طوفان روز بروز بڑھ رہا ہے۔ بد امنی اپنی انتہا پر پہنچ چکی ہے، کراچی کے حالات جس کی نمایاں مثال ہیں۔ امن عامہ کی بگڑی ہوئی صورت حال کا عالم یہ ہے کہ گھر سے نکلنے والے شخص کو اس بات کا یقین نہیں ہوتا کہ وہ صحیح سلامت گھر واپس بھی آسکے گا یا نہیں۔ ڈاکٹر زنی، قتل و غارت، کھلے عام بے گناہ لوگوں پر فائرنگ روزمرہ کا معمول بن چکا ہے۔ فرقہ وارانہ کشیدگی اب بیابان فسادات کا روپ دھار چکی ہے۔ سپاہ صحابہ اور اہل تشیع کے جہلوں میں آتشیں اور تباہ کن ہتھیاروں کی کھلے عام نمائش

آنے والے حالات کا پتہ دے رہی ہے۔ دشمن ہمارے داخلی تضادات کو ہوا دے کر ہمیں ختم کرنا چاہتا ہے۔ شیعہ سنی تصادم ملک کے خلاف تیار کی گئی بین الاقوامی سازش کی ایک کڑی ہے۔ غیر ملکی طاقتیں اور پس پردہ ہاتھ دونوں گروہوں کو مسلح کرنے میں لگے ہوئے ہیں، جسے روکنے کی کوئی کوشش نظر نہیں آ رہی۔ غیر ملکی سرمایہ کاری کا موجودہ طوفان پاکستان کی آزادی و خود مختاری کو درپیش بڑے خطرے کی نشاندہی کر رہا ہے۔

امیر تنظیم اسلامی نے کہا پاکستان کے مسلمان دنیا کی خوش قسمت ترین قوم تھے، جن کے وطن، قومیت اور دین کے تقاضے یکساں ہیں۔ ہمارا وطن اسلام کا بیٹا ہے، ہماری قومیت کی اساس و بنیاد اسلام ہے، جو ہمارا دین ہے۔ بحیثیت قوم ہم یہاں دین کو نافرمان کر دیتے تو یہ تمام تقاضے پورے ہو جاتے۔ ملک بھی مضبوط اور مستحکم ہوتا، قوم بھی سر بلند اور باوقار قوموں کی صف میں کھڑی ہوتی اور دین کا بھی بول بالا ہوتا۔

قرارداد مقاصد کی صورت میں اللہ تعالیٰ کی حاکمیت دستوری و آئینی طور پر تسلیم کر لینے کے باوجود اسلام کو بلا دستی و سپریم نظام کے طور پر

اعتیار نہ کرنے کے جرم میں پوری قوم شریک ہے۔ اسلام کے نفاذ میں کوئی دستوری رکاوٹ حاصل نہیں مگر اس کے باوجود ہم نے اپنے اسلام دشمن اور باغیانہ طرز عمل کی وجہ سے اپنی انتہائی خوش قسمتی کو سب سے بڑی بد قسمتی بنا لیا ہے۔ ملک کے نظریاتی اساس کو اختیار نہ کرنے کی وجہ سے ہی ہمارا ملک دو لخت ہوا۔ اس وقت ملک کے حالات پھر اسی رخ پر جا رہے ہیں۔ انہوں نے کہا اگر ہم نے اپنے ملک کو صومالیہ بنا دیا تو یہاں بھی اقوام متحدہ کے جھنڈے تلے "محافظ فوجیں" اترنے میں کون سی رکاوٹ حاصل ہوگی۔ عالمی طاقتیں پاکستان کے گرد سازشوں کے وہی ہال پھیلا رہی ہیں، جو ملک کو دو لخت کرتے وقت کی گئی تھیں۔ انہوں نے کہا ہماری عظیم اکثریت جسٹانی خواہشات اور صحیحات کو فراہم کرنے میں اپنی ساری صلاحیتیں صرف کر رہی ہے جب کہ دین و وطن کی طرف سے عائد تقاضوں کو پس پشت ڈال کر ملک کی آزادی و خود مختاری کو داؤ پر لگانے میں لگے ہوئے ہیں۔

یہی وجہ ہے کہ یہاں کے حکمرانوں نے اسلام کے قیام و نفاذ کی بجائے اسے دبائے رکھا

جب اللہ کا حکم بندوں کی منظوری کا محتاج ہو جائے اس سے بڑی بغاوت کوئی نہیں

منگائی نے ہر شخص کے ہوش اڑا دیے ہیں ہمارا مصنوعی معیار زندگی بد عنوانی کا اصل سبب ہے جنرل (ر) حسین انصاری

(نامہ نگار) "جو کام اللہ رب العزت نے اپنے آخر الزماں نبی صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے ذمے لگایا تھا، وہ یہ تھا کہ دین حق کو ہر ازم، ہر نظام، ہر سوچ اور ہر سماج پر غالب کر دیا جائے۔" ان خیالات کا اظہار تحریک خلافت کے ناظم اعلیٰ اور تنظیم اسلامی کے مرکزی شجرہ نشر و اشاعت کے ناظم جنرل محمد حسین انصاری نے گوجرانوالہ کے مقامی ہوٹل میں منعقدہ تقریر میں کیا۔ نبی آخر الزماں صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم اور آپ کے جلیل القدر ساتھیوں نے یہ ذمہ داری ایسی خوبی سے نبھائی کہ اللہ تعالیٰ خود ان سے راضی ہو گیا اور وہ اللہ سے راضی ہو گئے۔

اب میری اور آپ کی بھی ذمہ داری ہے۔ اس پیغام ربانی کو پورے عالم کے انسانوں تک پہنچانا اور اسے عملاً رائج و نافذ کرنے کی سعی و جد کرنا، یہ فرض ہر مسلمان پر عائد ہوتا ہے جس کو اسے ادا کرنا ہے۔ اسی حوالے سے اسے اپنے مالک کے سامنے جواب دی کے لیے پیش ہونا ہے اللہ تعالیٰ نے اپنی آخری کتاب میں مسلمانوں سے خطاب کرتے ہوئے فرمایا "اے مسلمانو! ایمان

کے تقاضوں کو پورا کرو۔" گویا دل و جان سے ایمانی تقاضے پورے کرنے کی بات ہو رہی ہے۔ آپ معاشرے کے خوشحال اور کھاتے پیتے لوگ ہیں۔ اس لحاظ سے آپ خوش قسمت اور خوش نصیب لوگ ہیں کہ رب کائنات نے آپ لوگوں کو دنیوی آسائشوں سے خوب بہرامند فرمایا ہے۔ یہ ایک عطا ہے، ایک امتیاز ہے، ایک نوازش ہے۔ اس حوالے سے آپ لوگ معاشرے کے نمائندہ و سرکردہ لوگ ہیں۔ آپ کے وسیع سماجی، معاشی اور سیاسی تعلقات اور رابطے ہیں۔ آپ لوگ ایک حوالے سے خوش قسمتی کے حامل ہیں تو دوسری جانب یہ ایک ذمہ داری اور آزمائش کا پہلو بھی ہے۔ عطا و نوازش کی بنیاد پر جواب دی کا معاملہ بھی اسی نسبت سے ہوگا۔ آئیے اپنے رب تعالیٰ کی نوازش و عطا کے حق کی ادائیگی کے بارے میں ابھی سے غور و فکر کریں۔ وہ اس لیے کہ خدا کے ہاں محاسبے کے وقت کوئی دوسرا کام نہیں آئے گا۔ جنرل صاحب نے ملکی حالات کا تجزیہ کرتے ہوئے کہا ہماری ہر محفل چاہے وہ شادی کی ہو یا فونڈنگ کی، مذہبی ہو یا سیاسی، وہاں "حالات

حاضرہ" لازماً منگوائی کا موضوع بنتے ہیں۔ ملک کی مخدوش صورت حال سے ہر شہری پریشان حال ہے۔ وہ ان حالات سے نکلنے کی تدابیر و تجاویز کے بارے میں سوچ و بچار کرتا نظر آتا ہے۔ ایسا ہونا بھی چاہیے۔ برے سے برے حالات سے نکلنے کی جس قدر تاکید اسلام نے کی ہے، کسی اور مذہب نے نہیں کی۔

انہوں نے کہا ہم سب موجودہ بگاڑ کے ذمہ دار ہیں۔ البتہ برسر اقتدار طبقہ زیادہ ذمہ دار ہے۔ برے حالات کی تفصیل کی اب حاجت نہیں رہی۔ اس لیے کہ ہم سب لوگ اسے بھگت رہے ہیں۔ گویا ہاتھ نکلنے کو آ رہی کیا والا معاملہ ہے۔

ان حالات میں قرآن و سنت ہی ہمارے لیے روشنی کا مینار بن کر سامنے آتے ہیں۔ اس کے علاوہ پاس اور ہے ہی کیا جسے بڑے کار لا سکیں!

جنرل انصاری نے کہا وہ دن دور نہیں، جب عالم گیر و ہمہ گیر فتنہ ہمارے معاشرے کو اپنی لپیٹ میں لینے والا ہے۔ اس وقت صرف بدکار اور گنہگار ہی اس کی لپیٹ میں نہیں آئیں گے، بلکہ نیکوکار اور شیخ و دلے بھی ساتھ ہی رگڑے جاتے ہیں۔

جیسے جیسوں کے ساتھ گھن بھی پس جاتا ہے۔ یہ فتنہ آج ہمارے سروں پر منڈلا رہا ہے۔ ہمارے در و بام پر دستک دے رہا ہے مگر ہم بے خبر سو رہے ہیں۔ ہم نے اپنی آمدن کے مقابلے میں مصنوعی معیار زندگی اختیار کر رکھا ہے، جو لوٹ کھسوٹ اور کرپشن و بد عنوانی کا اصل سبب ہے۔

یونیٹ کا عالمی ادارہ معصوم بچوں کو کام پر لگانے کے حوالے سے خوش نہیں ہے مگر غریب کے بال کے پاس اس کے علاوہ کوئی راستہ بھی تو نہیں ہے۔ منگائی نے ہر شخص کے ہوش اڑا دیے ہیں۔ انہوں نے کہا ہمارے ملک کے اقتدار پر سبھی طرح کے لوگ قابض رہ چکے ہیں۔ فتنی بھی، غیر فتنی بھی۔ دائیں بازو والے بھی، بائیں بازو والے بھی اور ہمارے علاقے کرام بھی ہر حکومت کے ساتھ کسی نہ کسی طرح بیٹھ رہے ہیں مگر پھر بھی ہماری حالت نہیں بدلی۔ وہ اس لیے کہ ہم نے غلط طریق کار اختیار کیا ہوا ہے۔ پاکستانی قوم بڑی ذہین قوم ہے مگر اسے غلط راہ پر لگا دیا گیا ہے۔ اس غلط راہ کو چھوڑ کر ہی ہم صحیح راہ پر آسکتے ہیں۔ ہماری

دیسہ خدا یا یہ زمین تیری نہیں میری نہیں
تیرے آباء کی نہیں تیری نہیں میری نہیں

پاکستان کے دیسہ خدا

پاکستان کے دیسہ خداؤں کو چار ٹانگوں میں
تقسیم کیا جاسکتا ہے۔

- 1- خاندانی جاگیردار و ڈیرے اور زمیندار جن کے پاس اب بھی باغوں، شکار گاہوں اور مویشی پال فارموں کے علاوہ وسیع قطعات اراضی موجود ہیں۔
 - 2- سرکاری افسر، جج اور فوجی جن کو 1958ء کے بعد ملک کی تخت اور زر خیز ترین زمین عطا کی گئی۔
 - 3- سمسٹر جنوں نے اپنی ناجائز دولت پر پردہ ڈالنے کے لیے زمین خرید لی۔
 - 4- 22 خانوادوں کے افراد جنوں نے معنعتی اور تجارتی اجارہ داری قائم کرنے کے علاوہ کاشتکاری سے بھی اپنے مفاد وابستہ کر لیے۔
- ان میں سے پہلا طبقہ بڑا سخت جان ہے۔ وہ چونکہ یا تو خود برسر اقتدار ہوتا ہے یا حکومت وقت کا سب سے بڑا موید مددگار کھاتا ہے، اس لیے کوئی بھی حکومت اسے ختم نہیں کر سکی۔ اس طبقہ میں دو قسم کے افراد شامل ہیں: ایک وہ جن کے آباؤ اجداد نے غداروں کی اور 1857ء کے انقلاب میں انگریزوں کو اس ملک میں اپنے پاؤں جمانے کے لیے بڑھ چڑھ کر امداد بہم پہنچائی۔ دوسرے وہ جنوں نے مغلیہ دور کے خاتمہ پر طوائف الملوکی اور سیاسی بے چینی سے فائدہ اٹھایا اور بڑے بڑے قطعات

لوگو! سردار فاروق لغاری کا صدارتی خطاب مسلسل ہو رہا تھا اور بے نظیر "شیخ گروہی" کے ساتھ ساتھ موقد بے موقد تالیاں ہیٹ رہی تھیں۔ فی وی کے کمپیز کہ رہے تھے صدر کی تقریر جاری ہے۔ وہ دستور کے مطابق تقریر کر رہے ہیں۔ لغاری صاحب سے پہلے اس منصب پر غلام اسحاق خان فائز تھے ان کے صدارتی خطاب کے دوران اس وقت کی اپوزیشن اور آج کی حکومت نے بھی کچھ اسی قسم کی کارروائی کی تھی۔ یعنی --- بابا --- وغیرہ وغیرہ۔ علامہ اقبال نے اپنے الہامی و لافانی کلام میں شیطان کی پارلیمنٹ کو "اہلس کی مجلس شوریٰ" کا خطاب دے کر اس کا حال کہہ سنایا تھا مگر آج میں کیا پوری قوم اہلس کی مجلس شوریٰ کو خود اپنی آنکھوں سے دیکھ رہی تھی۔ اس جمہوری گند کے بعد بھی کوئی ایسی جمہوریت کی وکالت و حمایت کرے تو ہمیں ضرور تعجب ہوگا ایسے دانشوروں کی عقل پر۔

آئیے نرو لگائیں:

کھیت	وڈیوں	سے	لے	لو
ملک	ٹیروں	سے	لے	لو
کوئی	نہ	رہ	جائے	عالی
پاکستان	کا	مطلب	کیا	لا
	ال	ال	ال	اللہ

بقیہ فیصل آباد کی سرگرمیاں

کونسل نمبر 123 کے لمبی مرکز می اور وہاں کے محلے کو نظام خلافت کی برکات اور طریق کار سے روشناس کرایا۔ بعد ازاں رفقہ کی دو نمیش مقامی بینک اور دیگر می ہسپتال کے محلے سے ملاقات کے لیے ترتیب دی گئیں۔ "قائد نوید خلافت" نے دو دنوں میں تقریباً چھ سو افراد تک خلافت کا پیغام پہنچایا۔

بقیہ: اوارہ

پھینکنے کا کام ان کی مہم میں شامل ہی نہیں۔ ہماری فقہ پر نئے زمانے کے لوگ طعنے توڑتے ہیں کہ کیسی دنیائوی باتوں کا مجموعہ ہے لیکن آپ نے دیکھا کہ ہوش مندی کی بات ہماری دنیائوی فقہ میں پائی جاتی ہے جبکہ اس بد قسمت قوم کے نام نہاد سیاسی رہنما محفل و خرد سے پیدل ہیں۔

آئیے مل کر خلافت کا پیغام عام کریں جو وقت کی اصل پکار ہے۔ پاکستان کے مسلمانوں کو خلافت کی نوید دیں اور انہیں یاد دلائیں کہ ان کے رب نے انہیں اپنا خلیفہ بنا کر اس دنیا میں بھیجا تھا اور خلیفہ کا کام اپنے مالک، اپنے بادشاہ، اپنے حاکم اعلیٰ کے احکام کو جاری کرنا اور ان پر عمل درآمد کو یقینی بنانا ہے، خود اپنی حکومت کا تخت بچھا کر حکم چلانا نہیں۔ ہماری انفرادی خلافت، ایک اجتماعی سانچے میں ڈھل کر خلافت عامتہ المسلمین علی منہاج النبوة بن جائے گی اور یہی وہ ابرکت نظام زندگی ہے جس کا حسین خواب انسانیت کو خلافت راشدہ کی شکل میں دکھایا گیا تھا۔ اس خواب کی تعبیر ایک بار پھر پورے کرے ارضی پر پوری شان سے جلوہ گر ہوگی اور یہ ہماری تمناؤں کا کوئی فسوس نہیں بلکہ اللہ کی مشیت کا تقاضا، محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی ابدی و عالمی رسالت کی تکمیل کی شرط لازم ہے اور خود آپ نے اپنی زبان مبارک سے صاف لفظوں میں اس کی بشارت بھی دی ہے۔ مبارک ہیں وہ لوگ جو اس خواب کی تعبیر اور نبی اکرم کے مشن کی تکمیل میں اپنے دن کا چین اور رات کا آرام حرام کر رہے ہیں۔ اے اللہ! تو ہم سب کو انہی میں شامل فرما۔ رہی جمہوریت اور وہ پورا نظام جو اس کی پشت پر ہے، اس کے فساد کا موجودہ نقشہ سر کی آنکھوں سے دیکھنے کے بعد کون ہو گا جو بیزار ہوگا نہ کرے۔ شیخ خلافت کے پروانوں کے لئے اپنی سوچ کا بیج ڈالنے کا آج کے موسم سے زیادہ سازگار موسم اور کب آئے گا۔

موسم اچھا، پانی وافز، مٹی بھی زر خیز
جس نے اپنا کھیت نہ سینچا، وہ کیسا دہقان

ایک رات میں امیر تنظیم اسلامی جناب ڈاکٹر اسرار احمد مدظلہ کا خطاب جمعہ کیسٹ کی ریل سے کانڈ کے صفحات پر اتار رہا تھا کہ میرا چھوٹا بھائی محمد شعیب میرے پاس آیا اور کہنے لگا بھائی جان فی وی پر پارلیمنٹ (مجلس شوریٰ) کے مشترکہ اجلاس سے صدر کا خطاب دکھایا جا رہا ہے۔ میں اس کارروائی کو دیکھنے کے لیے اٹھا۔ فی وی سکرین نظروں کے سامنے تھی۔ صدر مملکت سردار فاروق احمد خان لغاری پارلیمانی سال کے آغاز پر پارلیمانی روایت کے مطابق خطاب فرما رہے تھے۔ اس اجلاس کی "کارروائی" دیکھنے کے لیے دیگر ممتاز شخصیات کے ساتھ ملک کی مسلح افواج کے سربراہ بھی بطور خاص تشریف فرما تھے۔ اپوزیشن کی رکن جنابہ تمینہ دولتانی اپنی نشست سے اٹھیں۔ انہوں نے ایک چھوڑ دو دوپٹے اونٹھ رکھے تھے موصوفہ قوی اسمبلی کے سپیکر اور سینٹ کے چیئرمین کی نشستوں کے برابر آکر ایک بڑے سردار اور اپنے علاقے کے "تمن دار" کی طرف زور سے دوپٹہ پھینکا۔ پھر موصوفہ اپنی ہی جنس سے تعلق رکھنے والی وزیرہ عظمیٰ صاحبہ کی طرف بڑھیں مگر ان کے نمائندوں نے اپنی نشستوں کو چھوڑ کر اسمبلی کو دھینکا مشتق کے اکھاڑے میں تبدیل کر دیا۔ سیاہ جھنڈیاں لرائی جانے لگیں۔ غیر پارلیمانی عبارات سے مزین پلے کارڈ ڈھیلے کیے گئے۔ بیز پر درج عبارت کے ذریعے صدر کو --- تک کہہ دیا گیا۔ "سزز" اراکین اسمبلی کے مابین "بیاد و محبت" کے اہتمام کے کئی راؤنڈ ہوئے۔ "مچل کود" اور "تو تو میں میں" کا یہ اعلیٰ سطحی مظاہرہ قابل دید تھا تو ہی باعث شرم بھی ہے مگر میرے پیار وطن کے پیارے

سے باقی سماج کی گرفت میں ہیں جسے توڑنے بغیر توحید کا تصور محال ہے! ایسی توحید جس میں فیصلت کا معیار "تقویٰ" ہو۔ یہ دولت اگر کسی کی یا عام آدمی کے پاس بھی ہو تو وہ محترم و مکرم ہوگا جبکہ اس دولت سے محروم سید زادے کو کوئی حیثیت حاصل نہ ہوگی۔

انہوں نے کہا ملک کے حکمران طبقات پوری قوم کی محنت کو ہزپ کرتے جا رہے ہیں، ان کے گھوڑوں اور کتوں کو بھی وہ سوتیلیں حاصل ہیں جن کا "غریب کے بال" تصور بھی نہیں کر سکتے۔ اس ظلم و استحصال کے ذمہ دار موجودہ نظام کے رکھوالے اور محافظ و کارندے ہیں جو بڑے بڑے جاگیردار اور وڈیرے ہیں، نظام خلافت میں ایسے لوگوں کے لیے کوئی جگہ ہوگی نہ مقام۔

مرزا صاحب کی پر جوش درد مندی کے بعد مہمان خصوصی جنرل (ر) محمد حسین انصاری صاحب کو خطاب کی دعوت دی گئی۔ آپ نے حاضرین محفل کے سامنے الفاظ کی صورت میں رس بھرے الفاظ بکھیرے شروع کیے جسے سامعین نے دل کے کانوں سے سنا۔ جنرل صاحب نے لوگوں سے کہا کہ وہ پیش کردہ باتوں پر غور و فکر کریں۔ یہ باتیں اگر اچھی اور قابل عمل نظر آئیں تو اس پر عمل کرنے کے لیے آگے بڑھیں۔ تقریب کے اختتام پر چینی طرز کے کھانوں سے لذت کام و دہن کا بھرپور انتظام تھا۔ اللہ تعالیٰ اس مبارک تقریب کے جملہ منتظمین اور شرکاء کو اجر عظیم سے نوازے۔ آمین

عہد و بیان کی "تھمن گرجن" کے بعد سنج بیکری صاحب نے قرآنی تحریک کا تعارف کراتے ہوئے کہا۔ آج سے ریلج صدی پہلے قائم ہونے والی انجمن خدام القرآن کے نام سے قرآنی فکر کی تحریک کے برگ و بار کی صورت میں تنظیم اسلامی کے رفقہ آپ حضرات کے سامنے ہیں۔ اسی قائد کے ہم سفر ہمارے محترم ساتھی اور بزرگ رہنما جنرل (ر) محمد حسین انصاری بھی ہیں، جنہوں نے راج الوقت سیاست سے اپنا دامن چھڑا کر نظام خلافت کے قیام کے لیے طریق نبوت پر انقلابی جدوجہد میں اپنے شب و روز اور توانیاں اور ملاحظیں لگانے کا فیصلہ کیا۔ جنرل صاحب اپنے اسی عزم کی پاسداری میں جہاں سے دعوت آتی ہے کشاں کشاں کپے دھاگے سے بندھے آتے ہیں۔ نظام خلافت کے احیاء کی صدا اب ٹہٹا بڑے وسیع حلقے میں پھیل چکی ہے جس میں روز بروز تیزی آ رہی ہے۔ اسے عملی جامہ پہنانے کے لیے حتیٰ راہیں اور کنکشن مراحل ہماری راہ دکھ رہے ہیں۔

نظام خلافت کی بنا دنیا میں ہو پھر استوار لاکھیں سے ڈھونڈ کر اسلاف کا قلب و جگر مرزا ندیم بیگ حلقہ گوجرانوالہ کے نائب ناظم اور جناب شاہد اسلم صاحب ناظم حلقہ کے دست راست ہیں۔ میں جب بھی اپنے اس نوجوان ساتھی کو دیکھتا ہوں علامہ اقبال کا یہ شعر ذہن میں آجاتا ہے۔

جہاں میں اہل ایمان صورت خورشید جیتے ہیں
ادھر ڈوبے ادھر نکلے، ادھر ڈوبے، ادھر نکلے
وہاں ہے اللہ تعالیٰ اس نوجوان کے جذبوں کو
اور جوان بنا کر رفت و سرلندی عطا فرمائے۔ مرزا
ندیم بیگ نے خطاب کرتے ہوئے کہا زمین پر اللہ
تعالیٰ کی نمائندگی کا نام خلافت ہے۔ اپنے خالق
مالک کے احکامات و فرمودات کی بے چون و چرا
اور کمال پابندی کرنے والے ہی کو بندہ مومن کا
نام دیا جاتا ہے۔ خلافت راشدہ کے رخ روشن ہ
چکنے والے ستارے ابوبکر، عمر، عثمان اور علی
رضوان اللہ تعالیٰ علیہم اجمعین جیسے عالی مرتبت
لوگ تھے، جنہوں نے قوم کے رہبر و قائد ہوتے
ہوئے ان کے "مصدقوں" کی دوش اختیار کی۔ دنیا
اس درخشاں اور ذریں عہد کو یوں ہی اپنی
آنکھوں کا نور اور دل کا سرور نہیں سمجھتی۔ دنیا
میں تہذیب و تمدن، اخلاق و کردار، حقوق و فرائض
اور سیاست و ریاست کے ضابطے اسی دور کی
صدائے بازگشت دکھائی دیتے ہیں۔ بقول شاعر۔
ہمارا اب جو دنیا میں آئی ہوئی ہے
یہ پود سب انہیں کی لگائی ہوئی ہے
انہوں نے کہا کہ نظام خلافت کے قیام اور
اس کے تحفظ و بقا کے لیے صحابہ کی مقدس جماعت
نے وہ مثالیں رقم کیں کہ انسانی تاریخ انہیں پیش
کرنے سے قاصر ہے۔ ہم بھی اسی مقدس اور عظیم
مشن کی تکمیل کے لیے اٹھیں، ہمیں بھی
مصائب و مشکلات اور ایثار و قربانی کے ان
دریاؤں کو عبور کرنا ہوگا۔ اگر یہ مراحل ہمیں پیش
نہیں آ رہے تو یہ عافیت کی گھڑیاں ہمارے لیے
ایک خطرے کی علامت رکھتی ہیں۔ ہم ایک لحاظ
سے بد قسمت اور نامتبول لوگ ہیں۔ محض عبادات
اور چند رسومات کی ادائیگی سے ہم اپنی گمراہی اور
بھاری ذمہ داریوں سے عمدہ برآ نہیں ہو سکتے۔ آج
ہم اللہ کی مالکیت سے انکاری اور اس کے نظام

(نامہ نگار) گزشتہ دنوں حلقہ گوجرانوالہ ڈویژن کے ناظم جناب شاہد اسلم صاحب کی دعوت پر تحریک خلافت کے ناظم اعلیٰ اور تنظیم اسلامی کے مرکزی شعبہ نشر و اشاعت کے ناظم جناب جنرل (ر) محمد حسین انصاری صاحب لاہور سے نماز عصر کی ادائیگی کے بعد گوجرانوالہ کی طرف عازم سفر ہوئے۔ جنرل صاحب نے راقم کی خواہش کو شرف قبولیت بخشے ہوئے فیروز والا سے مجھے بھی اپنے ساتھ شریک سفر کر لیا۔ جامعہ مسجد نور غوفیہ فیروز والا میں نماز مغرب ادا کی۔ بعد ازاں مسجد کے خطیب مولانا محمد احمد فریدی نے جنرل صاحب کو خوش آمدید کہا۔ یوں ہم فیروز والا سے گوجرانوالہ کی طرف عازم سفر ہوئے۔ جنرل صاحب کے ساتھ سفر کی سعادت حقیقی معنوں میں سعادت سے کم نہ تھی۔ من و تو کے فرق کے بغیر شعبہ نشر و اشاعت، تنظیمی سرگرمیوں اور ندائے خلافت کے خیرامہ ایڈیشن کے بارے میں تبادلہ خیال ہوا۔ گنڈ بھری مسافت کے بعد گوجرانوالہ پائی پاس پر مرزا ندیم بیگ ہماری رہنمائی و استقبال کے لیے موجود تھے۔ مزید چند منٹوں کی مسافت کے بعد ہم حلقہ کے دفتر چیلز کالونی پہنچے جہاں جذبوں اور انگوں سے سرشار نوجوان ساتھی اپنے ہم مقصد ساتھیوں کے لیے دیدہ و دل فرس راہ کیے کھڑے تھے۔ ناظم حلقہ نے پہلی فرصت ہی میں چائے سے تواضع ضروری خیال کی۔ چائے سے فراغت کے بعد پہلے سے طے شدہ پروگرام کے مطابق دو قوی اخبارات کے نمائندے جنرل صاحب کے دفتر تھے۔ کسی تاخیر کے بغیر یہ بات چیت شروع ہوئی، جنرل صاحب کی ذاتی زندگی کے خیب و فراز، عسکری زندگی کے محرکے، سیاسی جدوجہد کے حقائق، تحریکی سفر کی روداد اور ملکی و ملی مسائل جیسے اہم موضوعات پر مختصر وقت میں جامع انداز میں گفتگو ہوئی۔ دفتر میں نماز عشاء کی باجماعت ادائیگی کے بعد ہماری اگلی منزل گوجرانوالہ کے شی ناپ ہوٹل میں دعوتی تقریب میں شرکت تھی جہاں شر کے تاجر و صنعتکار حضرات کے چیدہ و خنج لوگ دین کے انقلابی فکر اور احیائی طریق کار کو سمجھنے کے لیے خاصی بڑی تعداد میں جمع تھے۔ رات کے آٹھ بجے رب کائنات کی آخری کتاب ہدایت کی آیات حیات کی تلاوت سے تقریب کا آغاز ہوا۔ اپنے ایمانی جذبوں کے اہتمام کے لیے رفیق کرم جناب امین شاد صاحب نے پرسوز اور محترم آواز میں نظم پڑھنے کے لیے سنج کا رخ کیا۔ وہ اہل شر کے سامنے اپنے خدا سے کیا ہوا عہد دہرا رہے تھے۔

"مر جائیں گے ایمان کا سودا نہ کریں گے"
اقرار ہمارا ہے زمانے کی نظر میں
انکار ہمارا ہے زمانے کی نظر میں
کردار ہمارا ہے زمانے کی نظر میں
ہم اپنی ہی تصویر کو رسوا نہ کریں گے
مر جائیں گے ایمان کا سودا نہ کریں گے
دشمن سے تیرے ہم کوئی بیان نہ کریں گے
بچنے کے لیے موت کا سماں نہ کریں گے
رسوائی ملت پر چراغاں نہ کریں گے
ایمان نہ کریں گے کبھی ایسا نہ کریں گے
مر جائیں گے ایمان کا سودا نہ کریں گے
یہ بول واقعی "بڑے بول" ہیں مگر ان وادیوں
سے گزرے بغیر جدوجہد سے سرخرو ہو کر لکنا بھی
تو آخر ناممکن ہی ہے! اللہ تعالیٰ سے کیے گئے اس

امیر تنظیم اسلامی ڈاکٹر اسرار احمد کارفقائے تنظیم کے نام خصوصی پیغام

محترم رفقائے تنظیم اسلامی پاکستان۔ السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

امید ہے کہ آپ مع جمع متعلقین بخیر و عافیت ہوں گے۔

اس سالانہ اجتماع میں میرا ارادہ تھا کہ اپنے افتتاحی خطاب میں ایسے مبتدی رفقائے تنظیم کو ان کے عمد رفقاء کے حوالے سے ان کی ذمہ داری یاد دلاؤں جو "لمتزم" قرار پانے کے لیے نظام العمل کے مطابق ضروری تقاضے پورے کرنے کی جانب توجہ نہیں کر رہے ہیں اور اس طرح گویا مستقل طور پر "مبتدی" کے درجہ ہی میں "نعیم" ہو گئے ہیں لیکن عین وقت پر وقت کی کمی کے باعث میرا یہ ارادہ پورا نہ ہو سکا جس کی تلافی اس خط کے ذریعے کرنے کی کوشش کر رہا ہوں۔

آپ نے اپنے ذہنی فرائض کی ادائیگی کے لیے تنظیم اسلامی میں شمولیت کی خاطر مجھ سے "بیعت سمع و طاعت فی المعروف" کا جو رشتہ استوار کیا تھا اس کا اولین تقاضا تھا کہ آپ جلد از جلد ضروری لوازم پورے کر کے ملتزم رہیں۔ اس لیے کہ اس عمد کے حقیقی اور عملی انشاء کی تو واحد صورت یہی ہے کہ ع "بیوستہ وہ شجر سے امید بہار رکھا" کے مصداق تنظیم کے نظم کے ساتھ عملاً "بیوستہ" ہو جائیں یا چٹ جائیں (واضح رہے کہ ملتزم کے لفظی معنی چٹ جانے والے کے ہی ہیں) اب اگر آپ اس جانب پیش قدمی نہیں کر رہے تو گویا اپنے عمد کی مسلسل اور مستقل طور پر خلاف ورزی کر رہے ہیں جس سے اندیشہ ہے کہ اس حالت میں جو تھوڑی بہت بھاگ دوڑ اور وقت و مال کا اتفاق آپ تنظیم کے لیے کر رہے ہیں اس کے ثواب سے اس مسلسل عمد شکنی کی سزا بڑھ جائے اور اٹلے لینے کے دینے پڑ جائیں۔

اس معاملے کی اہمیت کو اس مثال سے سمجھئے کہ بعض سنتیں تو ایسی ہیں کہ انسان سے کبھی رہ بھی جاتی ہیں لیکن حتی الامکان انہیں ادا کر لیا جاتا ہے۔ جیسے نماز کی غیر موکدہ سنتیں (بلکہ بعض محققین کے نزدیک کبھی کبھی موکدہ سنتیں بھی چھوڑ دی جاتی ہیں تاکہ فرائض اور سنتوں میں فرق و امتیاز رہے! واللہ اعلم) لیکن داڑھی کی سنت ایسی ہے کہ اگر کسی نے رکھی ہوئی ہے تو گویا دن اور رات ہر لمحہ اس سنت پر عمل ہو رہا ہے اور اگر نہیں رکھی تو گویا ترک سنت کا گناہ (اس لیے کہ داڑھی سنت موکدہ ہے) ہر لمحہ ہو رہا ہے۔ اسے فزیالوجی کی اصطلاح میں "ALL OR NONE LAW" کہتے ہیں۔ یعنی کوئی شے ہوگی تو پوری ہوگی ورنہ بالکل نہیں ہوگی۔ درمیانی صورت کوئی نہیں۔

اب آپ غور کریں کہ بڑے بڑے انسان سے بھی کبھی کبھی تو خطا اور زیان کے باعث غلطی یا گناہ کا صدور ہو ہی جاتا ہے جس پر وہ توبہ کر لے تو معافی بھی مل جاتی ہے لیکن اگر کوئی شخص کسی ایک گناہ پر ہی سہی 'مستقل ذریعہ لگالے تو معاملہ (سورۃ البقرۃ کی آیت ۸۱ کے مطابق) بہت سنگین ہو جاتا ہے۔ اسی طرح خواہ کوئی رفیق تنظیم کتنا ہی "لمتزم" ہو جائے نظم کے ضمن میں کبھی کبھی کوئی کوتاہی ہو ہی جائے گی جس پر معذرت کر لے گا تو معاملہ ختم ہو جائے گا لیکن جو رفیق مبتدی بن کر وہیں کا ہو کر رہ گیا ہے وہ تو ہر لمحہ نظم کی خلاف ورزی اور اپنے عمد رفقاء کی نفی کر رہا ہے۔ لہذا اندیشہ ہے کہ اس کا معاملہ نظم جماعت کے اعتبار سے اسی نوعیت کا ہو جائے جو عام کبیرہ گناہوں کے ضمن میں سورۃ البقرۃ کی تذکرہ بالا آیت میں بیان ہوا ہے۔ میں اللہ کی پناہ طلب کرتا ہوں کہ ہم میں سے کسی کا معاملہ بھی اس کے آس پاس ہو اور دعا کرتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ آپ کو جلد از جلد اس اندیشے والی صورت حال سے نکلنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

مبتدی رفیق کے ملتزم قرار پانے کے ضمن میں اولین تقاضا مبتدی تربیت گاہ میں شرکت کا بھی ہے۔ اگر کسی وجہ سے آپ اب تک اس تقاضے کو پورا نہیں کر سکے تو کمر ہمت کسین اور جلد از جلد اس عمد شکنی کی کیفیت سے نکلنے کی کوشش کریں۔ اس کے لیے فوری طور پر تین مبتدی تربیت گاہوں کا اہتمام کیا گیا ہے جن کا شیڈول ذیل میں درج کیا جا رہا ہے۔ اس کے مطابق تربیت گاہ میں شرکت کرنا۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کا حامی و ناصر ہو۔ والسلام

(ڈاکٹر اسرار احمد) امیر تنظیم اسلامی پاکستان

حلقہ لاہور ڈویژن کا خصوصی تنظیمی اجتماع

(نامہ نگار) تنظیم اسلامی حلقہ لاہور ڈویژن کا ایک خصوصی تنظیمی اجتماع 30 نومبر بروز بدھ بعد از نماز مغرب ہونے چھ بجے شام قرآن آڈیو ریم لاہور میں منعقد ہوا۔ امیر تنظیم اسلامی ڈاکٹر اسرار احمد اجلاس کی صدارت فرمائیں گے۔ اس خصوصی اجتماع میں لاہور کی چھ تنظیمات 'اسرہ ہیر کپاٹھ اور منزلہ رفقاء شرکت کریں گے۔ اس پروگرام کا آغاز تلاوت قرآن مجید اور ترجمے سے ہوگا۔ فیصل آباد میں کی گئی تقریر بذریعہ آڈیو کیسٹ سنائی جائے گی۔ حلقہ لاہور کی سرگرمیوں پر مشتمل تنظیمی رپورٹ ناظم حلقہ محترم عبدالرزاق صاحب پیش کریں گے۔ لاہور وسطی کے امیر مرزا ایوب بیک صاحب امیر و مامور کے باہمی تعلقات کی وضاحت کریں گے۔ بعد میں امیر تنظیم جناب ڈاکٹر اسرار احمد صاحب رفقاء سے خصوصی خطاب فرمائیں گے۔

میانوالی شہر میں عوامی جلسہ منعقد ہوگا

(نامہ نگار) تنظیم اسلامی کے زیر اہتمام میانوالی شہر میں 14 دسمبر کو ایک عوامی جلسہ منعقد ہوگا جس میں ناظم حلقہ جناب رشید عمر صاحب اور دیگر مقررین نظام خلافت کے ثمرات اور طریق کار کی وضاحت کریں گے۔

تہذیب نیک مسنون

(نامہ نگار) حافظ محمد عرفان تنظیم اسلامی لاہور وسطی کے رفیق کا نکاح مسنونہ 16 دسمبر 94ء کو بعد از نماز عشاء جامع مسجد چوہدری کوارٹرز، ملتان روڈ لاہور میں منعقد ہوگا۔ امیر تنظیم اسلامی جناب ڈاکٹر اسرار احمد صاحب خطبہ نکاح ارشاد فرمائیں گے۔ رفقاء و احباب کو شرکت کی خصوصی دعوت ہے۔

ملک محمد اقبال واحد سابق امیر

تنظیم اسلامی فیصل آباد انتقال کر گئے

سابق امیر تنظیم اسلامی فیصل آباد ملک محمد اقبال واحد (مرحوم) طویل علالت کے بعد اپنے خالق حقیقی سے جا ملے۔ (انا للہ وانا الیہ راجعون) جناب اقبال واحد صاحب تنظیم اسلامی کے بڑے سرگرم رفیق تھے۔ تنظیم اسلامی کے ترجمان ماہنامہ "میشاق" کے قارئین ملک صاحب سے بخوبی متعارف ہیں۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو اپنی مغفرت اور رحمت سے نوازے اور مرحوم کے پسماندگان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ (آمین)

خصوصی تربیت گاہ برائے مسائل حکمت

تنظیم اسلامی کے مرکزی شعبہ تربیت کے زیر اہتمام ایک خصوصی تربیت گاہ "برائے مسائل حکمت" 23 تا 27 دسمبر مرکزی دفتر تنظیم اسلامی گڑھی شاہو لاہور میں منعقد ہوگی۔ تربیت گاہ میں شرکت کے خواہش مند رفقاء مرکزی دفتر کے نام باقاعدہ درخواست ارسال کر کے شرکت کی اجازت حاصل کریں۔ ایسے رفقائے تنظیم جو قرآن حکیم کے منتخب نصاب یا دورہ تربیت القرآن مکمل کر چکے ہوں، درخواست دے سکتے ہیں۔ نیز ایسے ملتزم رفقاء جنہیں زیر بحث موضوعات سے خصوصی دلچسپی ہو، وہ بھی اس میں شرکت کے لیے اجازت حاصل کر لیں۔

تربیت گاہ میں حسب ذیل موضوعات زیر بحث آئیں گے۔

"حقیقت انسان"۔ "حقیقت وحی"۔ "فکر اقبال اتفاق اور اختلاف"۔ "فلسفہ الوجود اور اس کی مختلف تعبیرات"۔ "مقام صدقیت اور تصوف کی حقیقت"۔

مرکزی شعبہ جات کے ناظمین، ناظمین حلقہ جات اور امرائے تنظیم کی شرکت لازم ہوگی۔

کوائف نامہ شمولیت برائے تربیت گاہ

1- نام مع ولادت - 2- اسرہ / تنظیم جس سے تعلق ہے۔

3- ذاک کا مکمل پتہ مع فون نمبر اگر ہو۔

4- منتخب نصاب / دورہ تربیت القرآن کی تکمیل کا ذکر۔

5- آپ کتنے عرصہ سے ملتزم رفیق ہیں۔

6- آپ تنظیمی نظم کے حوالے سے کس ذمہ داری کو ادا کر رہے ہیں۔

درخواست سادہ کاندہ پر ارسال کی جائے اور مرکزی دفتر تنظیم اسلامی پاکستان 67۔ اے علامہ اقبال روڈ کے نام 12 دسمبر تک موصول ہو جانی چاہیے۔

قادیانیوں سے متعلق پاکستان پیپلز کوڈ کی دفعہ کیا جاتی ہے

قادیانی گروپ کے افراد وغیرہ اگر اپنے آپ کو مسلمان ظاہر کریں یا تبلیغ کریں یا اپنے عقیدے پر چار کریں، قادیانی جماعت کا کوئی فرد یا لاہوری گروپ ہو (جو اپنے آپ کو احمدی کہتے ہیں یا کسی اور نام سے منسوب ہیں) جو براہ راست یا بالواسطہ طریقے سے اپنے آپ کو بطور مسلمان ظاہر کریں یا کہلائیں، اپنے عقیدے کو اسلام کے طور پر پیش کریں یا تبلیغ کریں یا اپنے عقیدے کا پرچار کریں یا دوسرے لوگوں کو اپنے عقیدہ کی قبولیت کی دعوت دیں، الفاظ کے ذریعے سے چاہے وہ زبانی الفاظ سے ہو یا تحریری الفاظ سے یا کسی محسوس ذریعے سے یا کسی اور طریقے سے، غرض یہ کہ کسی ایسی چیز کے ذریعے سے جس کا تعلق اسلام سے جڑا ہو، قابل سزا ہوگی۔ جس کا عرصہ تین سال تک ہو سکتا ہے اور جرمانہ بھی عائد کیا جا سکتا ہے۔

حلقہ غربی پنجاب کے ناظم حلقہ جناب رشید عمر صاحب کا دورہ سرگودھا میانوالی

(نامہ نگار) فیصل آباد ڈویژن کے ناظم جناب رشید عمر صاحب نے سرگودھا شہر میں تنظیم اسلامی کے مقامی دفتر واقع سیٹلائٹ ٹاؤن میں رفقائے تنظیم سے ملاقات کی۔ دعوتی و تحریری سرگرمیوں کو زیادہ بہتر انداز میں منظم کرنے کے بارے میں باہمی تبادلہ خیال ہوا۔ سرگودھا میں انجمن خدام القرآن کے پلاٹ پر تعمیر منسوسے کے حوالے سے بھی بات چیت ہوئی۔ ناظم حلقہ نے بعد ازاں میانوالی کا دورہ کیا۔ دورے میں آئندہ کے لیے دعوتی و تنظیمی پروگراموں کو حتمی شکل دی گئی۔ حلقہ فیصل آباد ڈویژن میں شامل میانوالی شہر کے

بقیہ انصاری صاحب

انتخابی سیاست بڑے بڑے آز میٹوں کے بل بوتے پر قائم ہے۔ میں اس گھر کے در و دیوار دیکھ آیا ہوں۔ جس نظام سے ہمارے تمام مسائل جنم لے رہے ہوں، وہ ان کا تریاق کیسے بن سکتا ہے؟

جس چیز کو اللہ تعالیٰ نے حرام قرار دے رکھا ہو، وہ بندوں کے لیے کیسے جائز ہو سکتی ہے؟ اگر صورت یہ بن جائے کہ اللہ کا حکم بندوں کی منظوری کا محتاج ہو جائے تو اس سے بڑی بے جا اور سرکشی کیا ہو سکتی ہے؟

اپنے خطاب کے آخر میں جنرل صاحب نے فرمایا "قرآن و سنت کو واقفیتاً" "سپریم لا" بنا دیا جائے تو یہی خلافت کا نظام ہے، جس کی تنظیم اسلامی جدوجہد کر رہی ہے۔

2- 6 تا 12 جنوری 95ء، قرآن اکیڈمی کراچی

حلقہ سندھ بلوچستان کے رفقاء شریک ہوں گے۔

3- 20 تا 26 جنوری 95ء، قرآن اکیڈمی ملتان

حلقہ پنجاب، جنوبی و پنجاب غربی کے رفقاء شریک ہوں گے۔

تربیت گاہوں کا پروگرام درج ذیل ہے:

1- 16 دسمبر تا 22 دسمبر 94ء، مرکزی دفتر تنظیم اسلامی لاہور

حلقہ سرحد، پنجاب شمالی، آزاد کشمیر، گوجرانوالہ ڈویژن اور حلقہ لاہور کے رفقاء شریک ہوں گے۔